
 
 
 
 
 

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

Aos vinte e um dias do mês de março de 2019, às 19:30 horas, no Plenário                
da Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José           
Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa Legislativa         
Municipal, estando presentes os vereadores João Batista de Oliveira         
(Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de Moura,        
Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, André Aparecido Ferreira,         
Arilson Paulino da Silva e Leandro Rodrigues em substituição ao vereador           
José Adilson Braga Filho, licenciado para tratamento de saúde. Havendo o           
quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a           
presença e declarou aberto os trabalhos da Quinta Reunião Ordinária do           
ano de 2019 da Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um            
minuto de silêncio para oração individual e pelo bom andamento da reunião            
lembrando com pesar o falecimento da Senhora Maria Toledo Teixeira          
Ferraz, ‘Dona Mariquinha’. Os trabalhos iniciaram com a apresentação do          
relatório anual da EMATER de Guiricema pelo técnico, Rafael Cardoso          
Oliveira. Em continuidade, o Sr. João Moacir Ribeiro e Maria Cristina           
Teixeira, representantes da Organização Guiricemense do Bem Estar do         
Idoso, ORGUIBEM, prestaram informações e solicitaram apoio à população         
na realização das obras da futura casa de repouso do idoso em Guiricema.             
Dando seguimento aos trabalhos, a leitura das indicações foi iniciada pelo           
vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, com a Indicação nº 23/2019          
solicitando melhorias em estrada rural na região do Villas Boas; Indicação           
n° 32/2019 objetivando a instalação de Academia ao ar livre na comunidade            
de Dom Silvério, Indicação nº 33/2019 reivindicando a construção de um           
novo Distrito Industrial na Comunidade de São Domingos, para instalação          
de novas empresas, gerando emprego e renda, todas de sua autoria. O            
vereador André Ferreira fez a leitura da Indicação nº 24/2019 solicitando           
patrolamento e cascalhamento nas estradas da comunidade do Lajinha;         
Indicação nº 25/2019 solicitando limpeza e patrolamento de estradas rurais          
nas Comunidades de São Domingos e Valão e Indicação nº 26/2019 para            
cascalhamento, patrolamento e limpeza nas estradas de Tuiutinga.        
Vereador Rafael Moura fez a leitura da Indicação nº 27/2019 para limpeza            
de vias urbanas, Indicação nº 28/2019 para construção de redutores de           
velocidade na Rodovia MG-447, Indicação nº 29/2019 para instalação de          
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poste de iluminação pública. Vereador Arilson Paulino da Silva fez a leitura            
da Indicação nº 30/2019 para patrolamento e melhorias nas estradas do           
Córrego Aldeia e Indicação nº 31/2019 para cascalhamento e manutenção          
em estradas rurais do Córrego da Mata. Vereador Leandro Rodrigues fez a            
leitura da Indicação nº 34/2019 reivindicando aquisição de caminhão         
próprio para a coleta de lixo e Indicação nº 35/2019 solicitando a notificação             
dos proprietários de imóveis urbanos para regularização das calçadas em          
frente aos seus imóveis. Dando sequência aos trabalhos, o Vereador José           
Teixeira Rodrigues Júnior apresentou o Requerimento nº 04/2019 que         
solicita cópia da Ata da Reunião realizada pela Prefeitura ocorrida em           
outubro de 2018 com a participação dos funcionários e do encarregado pelo            
setor de limpeza pública, requerendo informações sobre a distribuição de          
tarefas, pagamento de horas extras e a disponibilidade de roupas e           
equipamentos adequados para os servidores Em votação, o requerimento         
nº 04/2019 foi aprovado por unanimidade. O Presidente suspendeu a          
apresentação do Requerimento nº 05/2019 até deliberação do próximo         
Projeto de Lei relacionado ao requerimento. Em continuação, foi feita a           
leitura do Projeto de Lei nº 03/2019 que altera nomenclaturas de cargos,            
realiza fusões, altera símbolos, gratificações e vencimentos de cargos dos          
servidores públicos municipais e dá outras providências. os Vereadores         
Mauro Florentino, Rafael Moura, Leandro Rodrigues, Célio Capobiango        
dissertaram sobre os pontos relevantes desta proposição. O Presidente         
citou o sentimento de decepção dos vereadores, uma vez que depois de            
todo esforço feito pela Câmara buscando melhorias nos salários, a resposta           
do Poder Executivo foi contrária ao empenho realizado. Fez a leitura do            
Requerimento nº 05/2019 objetivando adequar valores de reajustes dos         
salários contidos no Proposta de Lei nº 03/2019 bem como a inclusão dos             
demais cargos públicos municipais na proposição. Foi requerido ainda em          
especial, uma correção no dispositivo do Projeto de Lei que afronta o            
Princípio Constitucional da Isonomia Salarial. Parabenizou pela iniciativa do         
Poder Executivo e disse ainda que o Requerimento nº 05/2019 tem a            
finalidade de resguardar os direitos dos servidores públicos “esquecidos”         
pela Administração Municipal. Vereadores Célio, Rafael e Leandro        
debateram sobre o tema. Aberta a votação do Projeto de Lei nº 03/2019 e              
do Requerimento nº 05/2019, foram aprovados por unanimidade. Em         
continuidade, o Secretário Mauro Florentino fez a leitura do Projeto de Lei            
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nº 04/2019 que dispõe sobre a isenção e anistia de Imposto Predial e             
Territorial Urbano - IPTU, no âmbito do Município. Colocado em discussão           
e votação o Projeto de Lei nº 04/2019 foi aprovado por unanimidade. Os             
pequenos expedientes foram abertos com o Presidente José Teixeira         
Rodrigues Júnior informando sobre a instabilidade no provedor de internet,          
prejudicando a transmissão on line. Disse sobre a instalação da agência da            
CRESOL no Município, convidando a população a participar de reunião dia           
03 de abril, às 18:00 na Câmara, que antecede a abertura da agência.             
Destacou aos interessados atenção na data e horário de realização do           
concurso público da Câmara, esclareceu assunto divulgado na Rádio         
Colina FM e abriu o Tema Livre. Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor              
Jurídico da Câmara lavrei a presente Ata para ser lida pelo Secretário que             
segue assinada por mim, pelos vereadores e demais pessoas que assim o            
desejarem. 

 

_____________________________________________________________________________ 
Praça Cel. Luiz Coutinho, nº 13, Centro – Guiricema/MG – CEP 36.525-000 

Telefone: (32) 3553-1165 – Email: camaradeguiricema@gmail.com 


